
Nedelja 28.8.2016 Banjska stena - Mitrovac - Perućac - Vrelo- Bjelina 

Razgledna točka Banjska Stena se nahaja 10 km od Mitrovca. Pot do razgledne točke je dobro 
označena. Na razgledni točki so postavljene klopi in varnostne ograje. Z razgledne točke se ponuja 
čudovit razgled na umetno  jezero Perućac,  kanjon reke Drine in območje v BiH. 
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   Kozja stena 

          

    

 

                              V Mitrovcu smo obiskali informacijski center Tara 

 

Center je bil odprt leta 2006 in je prvi objekt te vrste v Srbiji. Na območju 220 m2 se nahaja 
informacijski pult, trgovina s spominki, razstavna in predstavitvena dvorana z 40 sedeži in galerijski 
prostor.Center organizira umetniške razstave, literarne večere in druge tematske prireditve. 



     

     

     

     



Perućac je umetno jezero v Bosni in Hercegovini in Srbiji, v bližini mesta Perućac. Nastalo je z 
zajezitvijo reke Drine, za hidroelektrarno "Bajina Bašta". Akumulacija je dolga 54 km in se razteza 
skozi sotesko do Višegrada. Širina kanjona se giblje od 100 m do 1100 m. Največja globina jezera je 
80 m. Obala in dno so kamniti. Po sredini  jezera je meja med Bosno in Hercegovino ter Srbijo.  

    

Hidroelektrarna Bajina Bašta v Perućcu je največja hidroelektrarna na Drini. Ima tri močne 
generatorje s skupno močjo skoraj 300 megavatov. 

    

    

Ladjica Grizzly s katero smo pluli po jezeru . Na njej smo imeli kosilo z odličnimi pečenimi postrvjimi 
fileji. Zaplesali smo ob živi glasbi. 



    

    

    

    



    

    

    

    



     

     

   

   

 



   

   

   

     

 

 



V samem naselju Perućac, kakšnih 13 km od Bajine Bašte ob sami reki Drini, izpod gorskega masiva 
na svetlo privre najverjetneje najkrajša reka na svetu, reka Vrelo. S svojo dolžino samo 365 m od 
izvira do ustja v reko Drino, jo domačini pogovorno imenujejo tudi reka ˝Godina˝ (reka Leto). Vrelo 
je bistra in nadvse zanimiva rečica, ki ima kljub svoji kratki poti vse kar imajo velike reke. 
Obiskovalec lahko torej vidi velik močan izvir, ribnik, stari mlin, en levi pritok (manjši potok), 
naselje, dva lična mostička čez reko in restavracijo ob izlivu v reko Drino. Dokaj široka struga reke 
vrelo nekaj časa teče skozi gozdiček, kjer lahko obiskovalec zapazi celo vrsto različnih dreves (oreh, 
javor, jesen, smreka, jerebika, brest, črna jelša), toku reke pa nežno kljubujejo rečne postrvi,sulci… 

   

   

Občudovali smo mogočnega sulca                                10 metrski slap pada v reko Drino 

 

   

 



   

   

V Bajini Bašti smo se poslovili  od našega vodiča Nedeljka Stamenića 

   

Etno vas Stanišiči- Bjelina 

    



    

     

 

Etno selo so zgradili leta 2003, ko je Boris Stanišić končno zbral sadove svojega dela in jih 
razstavil v vasici, polni spominov na konec 19. in začetek 20. stoletja. Ustvaril je avtentično 
planinsko vas, v kateri je ohranjena kultura takratnega življenja, skupaj z predmeti in starimi 
hišami, cerkvico, samostanom, mlinom in še bi lahko naštevali. 

V vasi so na eni strani lesene hiške, povezane s kamnito stezico, ki vodi do dveh jezer. Na 
drugi strani je prostor za duhovno sprostitev, saj je s pomočjo srednjeveške arhitekture in 
uporabo kamenja uspel zgraditi podobo vasi zgodovinskega in religijskega značaja. Če 
sledimo kamniti poti, naletimo na mlin, sirarno, vodnjak, kovačnico, shrambo za žito, skromne 
brunarice s starim pohištvom in narodnimi nošami. Tukaj je tudi čudovit amfiteater za 380 
obiskovalcev, kjer potekajo razne prireditve. 

 

 
Smo se imeli lepo, kaj? 
 
 
Pravijo, da je denar sreče vladar. Delno to drži. K sreči pripomoremo lahko sami. Z 
društvom si lahko skromno privoščimo lepe »vsakonedeljske« pohode. Ko le- te sestavimo 
skupaj v mozaik, ugotovimo, da je bogat! 
Čim večkrat se nam pridružite, da bo vaš mozaik bogatejši. SREČNO 
 
Mirjam 

 


